





«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

КАК ОРГАНИЗОВАТЬ ДОСУГ

О том, как лучше организовать досуг сельской молодежи, шёл разговор за «круглым столом» в Многофункциональном молодёжном центре «Галактика» городского округа Баксан.

В своём выступлении Аслан Абазов заметил, что на селе качество жизни молодежи заметно отличается от городского. Дают о себе знать слаборазвитая социально-культурная и спортивная инфраструктура, невозможность получения качественных, отвечающих потребностям услуг, в том числе содержательного досуга.

КАРТИНКИ С ВЫСТАВКИ

КАНАКИ И ЦИФРОДОН

Начну с короткой цитаты: «Боюсь, что обязательно наступит день, когда технология превзойдет простое человеческое общение. И мир получит поколение идиотов». Это тут скажете? Зинштейн как в воду глядел.



А началось всё с изобретения телефона. Кажется, в «Триумфальной арке» главный персонаж перед отъездом позвонит любимой женщине. «Как можно разговаривать с человеком, не видя его глаза?» — удивляется он. Теперь это никого не смущает. Для чего нам глаза собеседника? По телефону мы можем говорить часами, не испытывая при этом ни малейшего дискомфорта.

Разумеется, мобильники облегчили человеческую жизнь. Но, как водится, есть у этой медали и обратная сторона. Время от времени, набрав номер, слышишь металлический голос автоответчика: «Телефон абонента выключен или находится вне зоны действия сети». Как правило, это происходит именно тогда, когда «абонент» особенно нужен.

ЧТО ПОЧЁМ

Всклик раз, приноса с базара тяжёлая сумка, испытывая острый приступ злости и раскаяния: и куда в меня столько лезет?! И я ещё мечтаю похухнуть? Да при таких аппетитах радоваться надо, что хоть в дверь прохожу! Но, разбирая покупки, понемногу успокаиваюсь: картошки и лука мне хватит на целый месяц, персики и сливы — это ж не еда, а десерт, да и когда ещё фрукты, если не в сезон? А баклажаны и перец после очистки и термообработки влезут в небольшую кастрюльку...

А главное — как удераться от покупки, идя по живописным ярмарочным рядам? Тут и реклама не нужна — собственные глаза работают лучше любого телевизора. Горы помпозных арбузов по 7-8 рублей кило, кучи персиков по 70, кое-где попадаются вишня, но уже по 150 — остатки сладких А слив просто море, и цена радует: 20-25 рублей. Яблок пока немного, в основном «белый налив», стоят около 40 рублей.

ЧЕСТНОСТЬ

Женщина, давайте я ваш кошелек подержу, он же вам мешается! — Ага, шаш! — Ядовитой улыбкой отвечает пенсионерка. — Зато тебе, я вижу, не мешается! А у меня там почти тысяча рублей! — Вы, мамаша, не бросайтесь такими откровенными за-

ЛУЧШИЙ КОНТРОЛЁР

пытается сложить товар в сумку на колесах, другой открывает кошелек. Парень пытается сложить товар в сумку на колесах, другой открывает кошелек. Парень пытается сложить товар в сумку на колесах, другой открывает кошелек.

АНОНС

«Кавказские истории» на телеканале «Звезда»

Министерство по СМИ, общественным и религиозным организациям КБР сообщает, что с 5 по 9 августа 2013 года с 19.30 в эфире телеканала «Звезда» транслируется цикл из шести телепередач «Кавказские истории» по вопросам профилактики терроризма и распространения его идеологии.

ПИСЬМО В «КБП»

Спасибо Путину и Канокову

«Выражаю искреннюю, сердечную благодарность Президенту России Владимиру Владимировичу, Главе КБР Канокову Арсену Башировичу, местной администрации городского округа Нальчик, Нальчикской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, администрации с.Хасанья, школе №16 с.Хасанья, редакции газет «Кабардино-Балкарская правда», «Заман», корреспондентам «Кабардино-Балкарской правды» Светлане Моттаевой, «Заман» — Марият Холаевой, телевизионно за участие в проведении моей юбилейной даты — 90-летия ушедшего Великой Отечественной войны почётного члена городской ветеранской организации.

КОНКУРСЫ

Мой дом — моя забота

Министерство по СМИ, общественным и религиозным организациям КБР сообщает о проведении редакцией журнала «Председатель ТСЖ» 4-го всероссийского литературно-художественного конкурса «Мой дом — моя забота».

Конкурс пройдёт по следующим номинациям: «Соседи», «Говорить, создавать, жить», «Лидер: качество, комфорт, надёжность», «Общественный контроль в сфере ЖКХ», «Телевидение будущего». Заявки принимаются до 1 декабря 2013 года только по электронной почте. В работе участвуют граждане РФ, имеющие регистрацию по месту их жительства; формирование добрососедских отношений; воспитание самосознания собственности жильца в подрастающем поколении; содействие действиям по улучшению условий жизни в многоквартирных домах; формирование позитивного отношения к техническим инновациям, способствующим ресурсосбережению.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КБР СОВМЕСТНО С МИНИСТЕРСТВОМ ПО СМИ, ОБЩЕСТВЕННЫМ И РЕЛИГИОЗНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ КБР ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА СРЕДИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ НА ЛУЧШУЮ РУБРИКУ ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ПРАВЕ.

Конкурс проводится со 2 сентября по 2 декабря 2013 года и приурочен к 20-летию избирательной системы Российской Федерации. Мероприятие проводится с целью расширения познаний в рамках избирательного права, повышения правовой культуры избирателей, поощрения представителей СМИ, наг. Нальчик, пр. Ленина, д. 27, ДМ Правительства, Избирательная комиссия КБР, тел. (8662) 40-26-88.

Уважаемые потребители электрической энергии г. Нальчика!

В связи с многочисленными обращениями граждан в адрес ОАО «Каб-балкэнерго», вызванными приемом на обслуживание с 1 августа 2013 г. потребителя ООО «Нальчикэнергосбыт», дополнительно сообщаем следующую информацию: В целях соблюдения интересов потребителей электрической энергии г.о. Нальчик приём платежей за электрическую энергию будет осуществляться ОАО «Каббалкэнерго» во всех пунктах приёма платежей, действовавших на 1.08.2013 г.о. Нальчик до 1.08.2013 г., а именно: в отделениях банков, филиале «Почта России», по адресу: ул. Пачева, 40, и в расчётно-кассовых центрах по приёму коммунальных платежей, расположенных по следующим адресам: ул. Ашурова, 16, пр. Кузиева, 19 «а».

— Да пожалуйста! — соглашается парень и кладёт мои пакеты в пустой ящик. — Вот тут будет лежать. Радуюсь собственной сообразительности, отправляюсь дальше налегке. Капуста на прилавках сильно поубавилась: летние сорта уже отходят, для осенних — это время. Дефицит мигом сказался на ценах: ценную капусту, пару недель назад стоившую 20-25 рублей, сегодня предлагают по 60. Облокачиваюсь в другой черенца подорожала вдвое. Почему-то та же история с помидорами: их гораздо меньше, чем неделю назад. Заметив вдалеке красную кучку, подожку — оказывается, перец или алыча. Цены на помидоры тоже подкосились: розовые — 40-50, обычные — 30-40 рублей, мясистый томат — 20-25. На одном лотке нашлись мясистые по черенку, но их надо было везти, а в другой таре до дома доведет уже тоmatное пюре. Налобовавшись фруктово-овощным изобилием, возвращаюсь к своим пакетам. Супруги замечают меня издалека, девушка машет рукой, а парень достаёт из ящика пакеты. Но я, продукт советского народа, отношусь к этой хлипкой таре с недоверием и предпочитаю старорежимные авоськи. Конечно, подлиннее, рывчатее, тех времён не сохранились, поэтому важу их сама из остатков ниток. Достав рукодельный «шедевр», команду парню: — Клади сюда! — Он с сомнением глядит на авоську: — Да что в неё поместится? — но послушно кладёт пакет с луком. Авоська провисает почти до земли, и свободно-го места оказывается даже больше, чем в пакете. Туда же отправляются баклажаны, затем перец, а пустоты всё равно остаются. Девушка удивляется: — Ну и сумочка у вас — целый мешок влезет! Парень входит в азарт: — А давайте я вам ещё перца взвешу, чтобы полная была. — Да что ж, одесский биндюжник? Дай бог это дотащить! — и указываю на вторую авоську с фруктами. — Но парню не даёт покоя свободное место в сумке. Пармыслив, он достаёт из ящика огромный букет петрушки и возмужавшего его сверху авоську: — Это не тяжёлое, донесёте! Я нехотел соглашаться! — Ну ладно! Сколько с меня? — Подарок! — улыбается парень. — За счёт заведения! Наталья ПАНАРИНА

СОЦИУМ

Кабардино-Балкария присоединилась к проведению всероссийской широкомасштабной социальной кампании ШЛЕМ – ВСЕМУ ГОЛОВА

Организаторы кампании – Госавтоинспекция МВД России и общественная организация «Движение без опасности»...

Тема безопасности водителей и пассажиров двухколесного транспорта, в том числе несовершеннолетних, особенно актуальна летом...

По статистике Госавтоинспекции МВД России, за шесть месяцев 2013 года на дорогах страны уже произошло 3500 ДТП...

Кроме обучения Правил дорожного движения, одним из путей снижения уровня смертности среди водителей и пассажиров транспорта является обязательное ношение мотошлема...

ФУТБОЛ

В Черекском районе завершился турнир по дворовому футболу среди юношей, который прошёл по инициативе Министерства спорта и туризма КБР в честь празднования 90-летия образования органов исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта РФ.

Черкообщина пресс-служба Черекского района, это настоящий футбольный марш-бросок, в котором приняли участие более четырёхсот мальчишек...

За 3-е место развернулась ожесточённая борьба между командами «Верхняя Балкария-2» и «Кашхатау»...

КРИМИНАЛ

БРАКОВАННЫЙ БРАК

Полицейские установили факт сожительства жителя Черекского района с несовершеннолетней девушкой с согласия её собственной матери...

СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА в подарок



Освоившийся специалист комитета по делам молодёжи, спорта и туризма администрации Черекского муниципального района, представитель местной администрации Черекского муниципального района, представитель местной администрации Черекского муниципального района...

НЕ ФАЛЬШИВЫЕ, НО ПОДЕЛЫЕ

Их – несколько меньший размер. Задержан житель Нальчика 1993 года рождения, обвинявшийся в изготовлении денежных купюр, которые были и фальшивыми и настоящими одновременно...

Бдительные сотрудники Сбербанка не повторили ошибку аппаратуры, замаскировавшие фальшивые банкноты среди остальных и...

Следующий номер выйдет 10 августа.

ПАМЯТЬ

Умел видеть в людях лучшее

8 августа 2012 года скоропостижно ушёл из жизни Альберт Артемович Мирзоян. Альберт Артемович окончил юридический факультет Краснодарского университета...

считают, что его справедливо отношением ко всем спланивал коллектив. Имя Альберта Мирзояна в охр. с кем он работал, ассоциировалось с высоким работоспособностью и целеустремлённостью...

Жизнь окончилась, память осталась с людьми. Альберту Мирзояну было всего 52, когда подало слово, служил в военной прокуратуре в Германии...

Материалы рубрики подготовил Азрет КУЛИЕВ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

Летняя школа английского языка! Занятия проводит учитель с 30-летним опытом преподавания в США. Приглашаются дети, владеющие кабардинским языком, с 8 до 14 лет.

ПСИХОЛОГ-КОНСУЛЬТАНТ поможет выйти из тупиковой ситуации, вернуть интерес к жизни, наладить личные и деловые отношения, достичь успех в профессиональной и учебной деятельности.

ООО «МАЛКА» ПРОДАЕТ КОНЦЕНТРИРОВАННЫЕ КОРМА отличного качества по цене 6 руб. 50 коп. за 1 кг.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ордена Почета открытого акционерного общества «ТЕЛЕМЕХАНИКА» сообщает, что 30 августа 2013 года в 10 часов в конференц-зале предприятия по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, д. 162, состоится внеочередное общее собрание акционеров с повесткой дня:

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки ИНСТИТУТ ИНФОРМАТИКИ И ПРОБЛЕМ РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ Кабардино-Балкарского научного центра Российской академии наук объявляет конкурс на замещение вакантной должности.

ПРОДАЁТСЯ СРОЧНО стадо крупного рогатого скота породы чешский симментал – 185 голов. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ Г. НАЛЬЧИКА! ОАО «Кабалэнерго» в связи с приемлемым обслуживанием с 1 августа 2013 г. потребителей ОАО «Нальчикэнерго» сообщает свои банковские реквизиты для оплаты потребленной электрической энергии.

Кабардино-Балкарская республиканская организация профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ и районные организации выражают искреннее соболезнование ПШЕНОКОВУ Хагали Мухамбатовичу по поводу смерти матери Юлии Исраиловны.

Кабардино-Балкарская республиканская организация профсоюза работников здравоохранения РФ выражает соболезнование родным и близким Дмитрия Тимофеевича Дмитриева – главы семейства и исторического наследия, председателя профсоюзного комитета ГКУЗ «Республиканский психоневрологический диспансер» МЗ КБР.

Коллектив ГКУЗ «Психоневрологический диспансер» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью главной медицинской сестры АЙБАЗОВОЙ Таяжи Дмитриевны.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Кондратова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбохова

ТЕЛЕФОНЫ: зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-38; фот. и видео – 42-70-27; культуры и исторического наследия – 42-20-88; 42-70-27; 42-66-16; 42-75-78; физкультуры и спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-66-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: И. Умарова – редактор-редактор, О. Нахова – редактор по выпуску, Н. Панарина, О. Безрукова – корректоры. Тираж – 7650 экз. Заказ – №2004. Индекс – 51530. Цена – 3 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан – 19.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

Адрес РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbprvda.ru e-mail: kbprvda@mail.ru